
TRNOVO

Klavrna podoba
Ali so v Novem Trnovem ljudje zadovoljni z svojim

okoljem v katerem živijo? Res je, da se je nekaj začelo
spreminjati in že je kazalo, da se bo tehnica nagnila iz
»sluma«, kamor smo se počasi nagibali. Toda ponovno se
je ustavilo in sedaj se nič ne premakne, kar bi kazalo, da
bomo šli na bolje. »Eržikin vrtiček« v betonski pregradi
trmasto sameva že drugo leto kot vabilo, naj bi se v na-
šem okolju končno zdramili in zasadili rože, saj je prosto-
ra dovolj. Doslej sojo nekam sramežljivo posnemali le na
nekaterih mestih v naselju.

Tako pa naselje kaže dokaj klavrno podobo. Videz
kvarijo med drugim tudi razbite, zanemarjene betonske
pregrade, kjer bi morale biti rože, se bohoti plevel.

zelenice zasmelene in neurejeue. Dodati je treba še
neurejeno parkiranje. Skratka vse to ne more prispevati
k podobi, čemur pravimo kulturno urejeno naselje, ki pa
še vedno uživa, predvsem zaradi uglednih ljudi v prete-
klosti in sedanjosti, izjemno velik ugled. In kakor smo že
večkrat zapisali v našem časopisu, so korenine balkaniz-
ma tako globoke, da jih bo potrebno daljši čas ruvati.
Ljudje pa so zaradi dnevnih skrbi dokaj brezbrižni. Toda
ne vsi!

Skupine stanovalcev, ki so nezadovoljni z okoljem
v katerem živijo, so se organizirali, vedo, kaj hočejo in
imajo kratkoroine in dolgoročne načrte za ozdravitev in
urejanje okolja v skladu z obstoječimi predpisi in doslej
veljavni evropskimi normami. Ne zapravljajmo časa in
energije s pritoževanjem nad sedanjo klavrno podobo
okolja. Izhajati moramo iz tega, kjer smo ta hip in
narediti naslednje korake. Okolje vpliva na naše zdravje
in razpoloženje!

Tmovčan.

»ERŽIKIN VRTIČEK« že dnigo leto opozarja, posne-
majte me! Zakaj ne bi v našem okolju, kjer živimo in je
naš dom namesto plevela in osata rastle lepe rože, nam in
tistim, ki nas obiskujejo v zadovoljstvo in veselje.

RAZBITE, ZANEMARJENE BETONSKE PRE-
GRADE«. Vse to ninu nič skupnega z urejenim, kultur-
nim okoljem. Ali niso to tndi »znamenja«, kako je
balkanizem v tem okolju še vedno prisoten.


